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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SÃO PAULO-BAN,
SÃO CARLOSBAN, A SZENVEDÉS ENYHÍTÉSÉNEK SZEPLŐTELEN HÁZA FÉNY-KÖZPONTJÁBAN
ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves áldott fiaim és leányaim, Isten szeretett Fény-Központja!

Az élet lényegének mélyén örülök, hogy újra találkozhatok veletek, és hogy ezen a napon ilyen
buzgalommal és egyszerűséggel készültetek az eljövetelemre. 

A mai nap jelentős nap az Örökkévaló Atya Akarata számára, mert Isteni Akaratának első
szakasza beteljesedik a Szent Lázár Háza régóta várt jótékonysági terve megvalósításával,
amelyet ebben a pillanatban a Testvéri Szolgálat tervének szilárd alapjai támogatnak.

Ma Mennyei Édesanyátok elmondhatja nektek, hogy Jézus, Szeretett Fiam megkönnyebbült és
örül, mert legalább van egy hely a világban, amely képviseli és fenntartja a Fiam, Trigueirinho
által jámboran alapított Mű elveit. 

Ez tehát kihatással van a bolygó anyagi és mentális síkjára, mert ahogyan e Szeretet
Munkájának ezen alapelveit megéljük és gyakoroljuk, ez nemcsak az isteni és szent gondviselés
áramlatát vonzza magához, hanem igazolja és csillapítja a bolygó romlottságának súlyos hibáit
és az emberi ártatlanság elvesztését, mert itt a hűség és az átláthatóság szerint élnek. Ez
felerősödik azokon a szolgákon keresztül, akik arra törekszenek, hogy minden nap ezen elvek
szerint éljenek. 

Ezért, Fiam ma nem csak úgy küld el Engem, mint a Szeretett és Tisztelt Anyát, aki enyhíti
ezeknek az időknek a szenvedését, hanem Krisztus azért is küld el Engem, hogy megköszönjem
nektek a bátorságot ahhoz, hogy legyőzzétek az emberi állapotot a szívetek értelmes és őszinte
átadásán keresztül.

Ez szellemileg más lélekcsoportoknak és szolgáknak is hasznára válik Brazíliában és a világban,
akik szintén minden nap megpróbálják gyakorolni a jóságot és a szeretetet, hogy egy kicsit
jobbá tegyék ezt a világot.

Most, szeretett Szent Lázár Házam építésének következő szakaszában, hamarosan olyan lelkek
fognak érkezni, a Munkán belül és kívül, akiknek szükségük lesz arra, hogy "feltámadjanak",
mint Lázár, és visszanyerjék az elvesztett szeretetet és békét.

Az angyalok, akik a Szent Házról gondoskodnak majd, a belső síkokon is készülnek, hogy
felépítsék azt a szellemi archetípust, amely inspirálni fogja és ki fogja nyilvánítani a szeretet e
fontos szolgálatának ajándékát és karizmáját.

Hálát adok önfeláldozó és hűséges gyermekeimnek, akik élen járnak ebben a tervben, hogy a
Törvény szeretete beteljesedhessen a beteg és romlott emberiségben.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


